为推动保山经济社会高质量跨越式发展 提供坚强组织保障

◆ 保山市委组织部

保山市深入学习贯彻习近平总书记关于党的建 设的重要思想, 认真落实全国、全省组织部长会议精 神,把围绕中心、服务大局作为组织工作最鲜明的价 值追求, 为推动保山市经济社会高质量跨越式发展提 供坚强组织保障。

抓巩固重转化, 为高质量发展凝心铸魂

推动高质量跨越式发展, 必须坚持不懈用习近 平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。保山市坚 持把教育引导广大党员干部及时跟进学习习近平总书 记最新重要讲话和重要指示批示精神作为首要政治任 务,不断夯实推动高质量发展的思想基础。

持续巩固拓展主题教育成果。研究制定巩固拓 展主题教育成果重点任务清单,建立健全以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干长效机制,把主题教 育需要长期坚持的专项整治、防范和纠治"新形象工 程"等整改整治任务,纳入领导班子和领导干部年度 考核,推动整改整治清仓见底、销号清零,将主题教 育成果转化为推动高质量发展的成效。

从严从实开展党纪学习教育。制定任务书、时 间表,坚持原原本本认真学、抓好警示深入学、专题 培训强化学、联系实际贯通学,推动《条例》入脑入 心,引导全市广大党员干部增强政治定力、纪律定 力、道德定力、抵腐定力, 切实把思想和行动统一到 党中央决策部署上来,为保山市高质量跨越式发展提 供坚强的纪律保障。

着力提振干部干事创业精气神。在全市开展"提 振精气神、实干建新功""走万家门、查千区情、 问百姓难、解十方困"实践活动和"对标先进、争 创一流"大比拼,教育引导全市广大党员干部在推进 "3815"战略发展目标、发展"三大经济"、打好 "八大突围战"、落实系列三年行动中当好执行者、 行动派、实干家。

抓基层打基础, 为高质量发展固本培元

党的基层组织是推动高质量发展的坚实基础。 保山市始终坚持大抓基层的鲜明导向,突出重点抓统 筹、夯实基础提质效、补齐短板求突破、立足优势创 特色,以高质量基层党建服务保障高质量发展。

持续压实基层党建工作责任。以"主题年""项 目化""清单化"的思路系统推进基层党建工作,将 今年确定为"基层党建发力突破年",坚持一月一提 醒"明任务"、一季一通报"比进度"、半年一比武 "晒成果"、年度述职评议考核"定成效",以闭环 体系压紧压实基层党建工作责任。

实施"七力"工程,锻造坚强有力的战斗堡垒。



龙陵县木城乡坚持党建引领打造现代化边境幸福村 保山市委组织部供图